
Zaklada "Kajo Dadić" Godišnji izvještaj za 2011.g. 

 

Zaklada je realizirala aktivnosti predviñene operativnim planom, a sukladno potpisanom 
Sporazumu o partnerstvu s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnog društva u provoñenju 
postupka Decentraliziranog modela dodjele financijskih potpora za grañanske inicijative. 
 
Nastavljeno je stipendiranje dviju studentica Sveučilišta u Splitu koje uspješno izvršavaju 
svoje fakultetske obveze.  Nataša Pupovac je na petoj  godini Medicinskog fakulteta, a Ivana 
Klarić na završnoj godini Grañevinsko-arhitektonskog fakulteta. Treća stipendistica zaklade 
Žana Beram završila je studij elektrotehnike na splitskom FESB-u.  Kao i lani i ove je godine 
zaprimljeno nekoliko novih zamolbi za pomoć u školovanju s područja cijele Hrvatske, na 
koje, zbog statutarnih ograničenja i financijske situacije, nažalost nismo bili u mogućnosti 
pozitivno odgovoriti.  
 
Zadržan je kontinuitet provoñenja natječaja "Naš doprinos zajednici" unutar 
Decentraliziranog modela dodjele financijskih potpora za grañanske inicijative i to dva puta 
godišnje s iznosom pojedinačne financijske potpore do  13.000,00 kn te uz maksimalan broj 
od 30 potpora godišnje. 
 
Tijekom 2011.g. obavljena su 2 natječaja "Naš doprinos zajednici" prema izmijenjenim 
terminima i to 15.04.2011.g. i 15.09.2011.g.  
 
Prema raspoloživim tehničkim mogućnostima obavljeno je ukupno   14 prezentacija, od kojih 
dvije zajedno s regionalnim centrom potpore udruge "MI". Prilikom pojedinih prezentacija 
obavljeni su i obilasci organizacija kojima je odobrena financijska podrška za grañanske 
inicijative. Prezentacije i obilasci su održani  u Postirama, otok Brač, Pirovcu, Dubrovniku, 
Metkoviću, Murteru, Ninu, Srinjinama, Trogiru, Vodicama, Stonu, Cavtatu, Kninu, Gračacu, 
s ukupno 87 sudionika.  
 
Natječaji su objavljeni na internet stranicama zaklade, dok je priopćenje za javnost redovito 
proslijeñivano na 30 adresa medija, (radio stanice, lokalne tv stanice i  lokalni javni tisak) te 
na prethodno formirane mailing liste organizacija civilnog društva uključujući udruge, škole, 
vrtiće, knjižnice i mjesne odbore unutar sve četiri županije. U svrhu dodatnih informacija o 
postupku natječaja zatražena su i održana tri radio interview-a za radio Dalmaciju, radio Brač 
i radio Solin. Prezentacija natječaja u Solinu je popraćena i televizijskim prilogom na TV 
Dalmaciji. 
 
Upravni odbor zaklade "Kajo Dadić" je na svojim sjednicama donio Odluku o odobravanju 
financijskih potpora grañanskim inicijativama, i to  po natječaju od 15. travnja 2011.g. za 15 
inicijativa u ukupnom iznosu od 177.360,00  kn te po natječaju od 15. rujna 2011.g. takoñer 
za 15 inicijativa u ukupnom iznosu od 176.400,00 kn. Ove potonje su realizaciju svojih 
aktivnosti  započele 01.01.2012.g. 



 Natječaj  travanj 2011.g. 

R.br
. 

Naziv organizacije Naziv grañanske inicijative 
Odobreni 
iznos u kn 

1 Ekološka udruga "Krka" "Staro za korisno" 13.000,00 

2 
Dobrotvorna udruga "Sv. 

Pelegrin" 
"Kualjsko oko" 13.000,00 

3 
Hrvatsko planinarsko društvo 

"Mosor" 

"Povežimo izletišta – špilja 
Vranjača i dom "Umberto 

Girometta" na planini Mosor" 
10.300,00 

4 Dječji vrtić Baltazar "Kad se male ruke slože..... " 13.000,00 

5 
Udruga za zaštitu prirode i 

okoliša "Argonauta " 
"MASLINIRAJMO SE" 13.000,00 

6 Dječji vrtić "Cvrčak" "Uredimo naš okoliš" 12.910,00 

7 
Odred izviñača pomoraca 

"Jadran" 
"Dječje selo za dječji osmijeh" 13.000,00 

8 
Udruga za održivi razvoj otoka 

Rave 
"Čišćenje ravskog podmorja" 9.910,00 

9 Dalmatinski odbor solidarnosti 
" Pravo na besplatnu pravnu 

pomoć" 
7.000,00 

10 Udruga AKULTURACIJA 

" Film kao medij za podizanje 
svijesti o ekološkim 

problemima u lokalnoj 
zajednici"  

11.190,00 

11 Udruga Kinookus 
" Hrast-emo s imenom 

dubrovačkim " 
13.000,00 

12 
Udruga tjelesnih invalida 

TOMS 
"Mali prijatelj" 11.550,00 

13 Skautski klub Split " DALMATICA" 13.000,00 

14 
Društvo za zaštiti potrošača 

"Šibenski potrošač" 
"Svi smo mi potrošači" 12.000,00 

15 Udruga "VAL" "Lastovska druženja" 11.500,00 
 UKUPAN BROJ ODOBRENIH POTPORA 15 
 UKUPNO ODOBRENA SREDSTVA 177.360,00 

 
 
 
 



 Natječaj rujan 2011.g. 

R.br. Naziv organizacije Naziv grañanske inicijative 
Odobreni 
iznos u kn 

1 Udruga "Hrapoćuša" "Izvor vode - kamenica" 8.120,00 

2 Udruga Topli dom Mista 
"Recimo zajedno:"Lijepo je 

biti žena" " 
9.000,00 

3 Udruga Tvornica Ideja Split "TNT – Trk na Trim" 13.000,00 

4 Udruga mladih ATLAS "Hip hop a ne dop" 12.730,00 

5 
Udruga za zaštitu okoliša 

"Hippocampus" 
"Pogled u plavo" 13.000,00 

6 Dječji vrtić "Bubamara" "Sigurna igra" 13.000,00 

7 Mjesni odbor Kruševo 
"Ureñivanje terena i prilaza 

dječjeg igrališta" 
10.000,00 

8 Udruga mladih "Mladi u EU" "Očuvajmo naš Šibenik" 13.000,00 

9 Udruga mladih "Prijatelj" "I mi smo tu" 7.450,00 

10 Udruga DOBRA "Street Art" 13.000,00 

11 KUD Kralj Zvonimir "Izložbeni prostor" 13.000,00 

12 Udruga "Jadrija" "Obnova Jadrijske šumice" 13.000,00 

13 Osnovna škola Srinjine 
"Putevima ljekovitog bilja do 

zvijezda" 
12.600,00 

14 
Prirodoslovno-grafička škola 

Zadar 
"Fešta od bicikle" 13.000,00 

 
15 

Udruga "Srma" "Bez ambrozije – bez alergije" 12.500,00 

 UKUPAN BROJ ODOBRENIH POTPORA 15 
 UKUPNO ODOBRENA SREDSTVA 176.400,00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Slijedi tabelarni pregled broja grañanskih inicijativa po županijama, za dva natječaja u 2011.g. 
 
 
                Status 

Županija 

Prijavljeno 
grañanskih 
inicijativa 

Odbijeno iz 
formalnih 
razloga 

Upućeno na 
procjenu  

Odobreno 

Zadarska 19 4 15 7 

Šibensko-kninska 16 2 14 7 

Splitsko-dalmatinska 54 6 48 11 

Dubrovačko-neretvanska 15 1 14 5 

UKUPNO 104 13 91 30 

 
 
Inicijative su uglavnom realizirane bez znatnijih teškoća. Ukupno je zatraženo i odobreno 17 
prenamijena dijela proračuna i 4 produljenja termina realizacije aktivnosti. Nakon primljenih 
izvještaja realiziranih grañanskih inicijativa u 2011.g. ukupan povrat neutrošenih ili 
nenamjenski potrošenih sredstava iznosio je 3.352,60 kn. Sredstva su vraćena Nacionalnoj 
zakladi za razvoj civilnog društva. 

Na osnovu dostavljenih izvještaja organizacija koje su dobile potporu u 2010./2011. 
realizirane su planirane aktivnosti koje su imale vidljive pozitivne rezultate u zajednicama, a 
bile su medijski podržane  i potpomognute volonterskim doprinosom mještana i grañana te 
redovito objavljivane na internet stranicama potpomognutih organizacija. 
 

Rezultati realizacija grañanskih inicijativa  po natječaju od listopada 2010.g. 

 

KUD "Kralj Zvonimir" Knin, Knin,  "Bina na krovu Knina 
 
Ovom inicijativom sanirana je bina na kninskoj tvrñavi te time znatno obogaćen kulturni 
sadržaj grada. U ureñenju bine sudjelovali su volonteri kninskih udruga i grañani grada Knina. 
Po obnavljanju bine održan je nastup kninskih kulturno umjetničkih društava,te su dogovoreni 
termini za nove manifestacije. 
 

                 
 
Udruga mladih "MLADI U EU", Šibenik ,  "Očuvajmo igrališta 
U obnovu devastiranog i zapuštenog dječjeg igrallišta u gradskoj četvrti Vidici u Šibeniku 



uključio se veliki broj volontera s naglaskom na mlade ljude.Radovi su uključili čišćenje 
igrališta, izradu i montažu klupa,te bojanje klupa i ljuljački. Obnovom dječjeg igrališta vraćen 
je dječji osmijeh, igra i veselje zbog novodobivenog sadržaja korisnog ne samo za djecu već i 
za širu zajednicu. 

              
 
Osnovna škola "Srinjine", Srinjine,  "Knjigom na knjigu – čitanjem upoznajemo svijet" 
 Grañanska inicijativa se provodila u nekoliko faza i realizirana je kroz više radionica, a kao 
završni dogañaj održana je tribina Knjigom na knjigu – čitanjem upoznajemo svijet 
namijenjena svim zainteresiranima (djeci, roditeljima, nastavnicima, lokalnoj zajednici). 
Tijekom trajanja inicijative nabavljene su potrebite knjige, pripadajuća elektronička graña, 
održana izložba novih naslova u knjižnici, provedeno nekoliko radionica namijenjenih djeci i 
roditeljima, te izrañena edukativna slikovnica na ovu temu. Provedbom inicijative ostvaren je 
njen glavni cilj usmjeren ka ukazivanju važnosti i uloge knjige i čitanja za razvoj djece i 
odraslih. 

                                                    

Udruga roditelja djece i odraslih s poremećajem iz autističnog spektra Udruga 
„PogledajMe“ Split,  "Odrastimo i živimo zajedno"  

U svrhu postizanja cilja inicijative usmjerenog podizanju svijesti o autizmu,tijekom njenog 
izvoñenja tiskani su letci i plakati na  tematiku autističnih poremećaja,te održan okrugli stol 
na temu "Važnost rane intervencije" i predavanje o pervazivnom razvojnom poremećaju.Osim 
održane konferencije za novinare, inicijativa je medijski popraćena  na lokalnim radio i TV 
postajama,te web portalima. 

          
 
Udruga "Hrapočuša",Dol (općina Postira/o. Brač),  "Igralište za najmlañe 
 
Poštujući propise izgradnje dječjih igrališta i uvjete sigurnosti,te unoseći odgojne, edukativne 
i rekreacijske sadržaje ureñen je prostor u mjestu Dol na kojem su postavljena dječja 



igrala.Okolni prostor oplemenjen je sadnicama ružmarina, domaće lavande i kadulje. 
Izgrañeni su suhozidi  u domaćem kamenu hrapoćuši. Inicijativa je provedena uspješno i na 
sveopće zadovoljstvo mještana volonterskim radom u svim etapama ureñenja i izgradnje 
igrališta. 

                    
 
Udruga "Pravna pomoć", Drniš,  "STOP divljim odlagalištima otpada na planini 
Promini" 
 
Ova inicijativa je provedena u svrhu podizanja razine svijesti i ekološkog načina  razmišljanja 
grañana u lokalnoj zajednici, te zaustavljanja nekontroliranog odlaganja smeća te time 
posredno uništavanja okoliša planine Promina. Članovi i volonteri Udruge „PRAVNA 
POMOĆ“ i članovi/aktivisti PD „PROMINA „ iz Drniša su obilazili Prominu radi 
pronalaženja i slikanja divljih odlagališta otpada.U obilaženju terena i sakupljanju foto 
materijala je sudjelovalo 20-ak grañana meñu kojima je bilo 10-ak srednjoškolaca. Potom su 
tiskani plakati i izrañene brošure koje su podijeljene svim relavantnim institucijama u gradu 
Drnišu. Inicijativa je i medijski popraćena. 

 

 
Udruga "Rusmarin", Stomorska (o. Šolta), "Obnova stare fontane s parkom 
 
Inicijativom su ureñeni stara fontana i park koji su dio povijesne jezgre mjesta sa svrhom 
ukazivanja mještanima na važnost očuvanja starina, te održavanja  mjesta urednim i čistim. 
Zabilježen je veliki udio volonterskog rada mještana, a inicijativa je i medijski popraćena. 
Podignut je zidić oko parka visine oko 20 cm obložen kamenom-bunjama. U parku je 
zasañeno cvijeće, postavljene su nove „ñardinijere“ sa cvijećem, te izrañene barokne klupe.  



                    
 
 
Udruga "Tvornica ideja Split", Split, "Recreativo" 
 
Ovom inicijativom obnovljeno je sportsko igralište osnovne škole Dobri u Splitu (renovirana 
dotrajala košarkaška konstrukcija,postavljene nove košarkaške table s obručima, obojana 
crtovlja sportskih terena na samom igralištu te zidovi igrališta prekriveni grafitima) te 
organiziran turnir ulične košarke u sklopu kojega je otvoren obnovljeni sportski teren. Sve 
faze inicijative provedene su uz veliku potporu javnosti i grañana, poticanjem svih sudionika i 
grañana posjetitelja na aktivnije sportsko djelovanje, savjesniji odnos prema obnovljenoj 
infrastrukturi općenito te promicanju volonterskih vrijednosti. Inicijativa je i medijski 
popraćena. 

                       
 
Udruga za zaštitu okoliša  "Hippocampus", Biograd N/M, "Čisto more" 
 
Provedene su akcije čišćenja podmorja i obalnog područja stare gradske lučice uz rivu i 
bazen. U provoñenje inicijative uključio se veliki broj grañana što je doprinijelo podizanju 
svijesti o potrebi očuvanja okoliša koji nas okružuje.Osim promotivnih letaka i plakata, 
inicijativa je medijski popraćena na lokalnoj radio stanici i u dnevnom tisku. 

                           
 
 
 



Udruga Lavurat za poja, Podšpilje (o. Vis),"Izrada otvorenog boćališta" 
 
Angažmanom članova udruge Lavurat za poja i stanovnika Podšilja izrañena su i stavljena u 
funkciju dva boćališta uz kompletno ureñenje okoliša oko njih. Boćalište je postalo mjesto 
druženja mještana i organiziranja sportskih nadmetanja boćarskih ekipa sa otoka Visa, što je u 
konačnici rezultiralo podizanjem kvalitete življenja na otoku. 

                 
 
Osnovna škola Stjepana Radića Metković, Metković,  "Narona" 
 
Provedbom ove inicijative 350 učenika škole je steklo nova znanja o arheološkom nalazištu 
Narona koje se nalazi u blizini Metkovića. Shodno tome održano je nekoliko edukativnih 
radionica i likovna radionica na kojima je izrañena maska na temu stanovnika nekadašnje 
Narone. Na Velikoj maškarskoj povorci u gradu ta maska je osvojila prvo mjesto i nagradu za 
najbolju masku 2011. g. Izrañena je slikovnica Narona koju je škola dostavila ostalim 
osnovnim školama u dolini Neretve, gradskim knjižnicama, Arheološkom muzeju, te ostalim 
suradnicima i partnerima škole. 
              

                   
 
Udruga gluhoslijepih osoba grada Splita i SDŽ, Split,. "I mi smo tu" 
 
Održana su tri predavanja o gluhoslijepoći putem kojih je svim zainteresiranim sudionicima 
približen svijet gluhoslijepih i njihova kultura.Time je ostvaren glavni cilj ove inicijative, a to 
je senzibliziranje javnosti o pitanju gluhosljepoće i položaju gluhoslijepih u društvu. 
Dizajniran je informativni materijal te izrañena internetska stranica u svrhu daljnjeg 
informiranja javnosti. Tijekom trajanja inicijative u nekoliko navrata na najfrekventnijim 
gradskim lokacijama zainteresiranim grañanima su dijeljeni informativni letci. 

               



Ekološka udruga Čuvita, Grohote, "Boje masline i lavande" 
 
Inicijativa je realizirana na dvjema čestica zelene površine u mjestu Grohote. Izrañena su dva 
vrta u kojima je zasañeno ljekovito bilje tog kraja, kadulja i lavanda, te napravljeno nekoliko 
kamenih dekoracija. Time je napravljena prezentacija spoja prirodnog i urbanog, kao i 
posebne baštine ljekovitog bilja otoka Šolte.  
 

                            

                                              
 
 
Udruga Mladi Ista, Ist , " Ureñenje boćališta" 
 
Ovom inicijativom stvoren je nov prostor za zabavu i druženje mladih i starijih članova 
zajednice te gostiju tijekom ljetnih mjeseci. Zalaganjem mještana stvorila se bolja povezanost 
meñu njima, a akcija je dokaz da se dobrovoljnim radom može doprinijeti poboljšanju uvjeta 
življenja na otoku. 

               
 
 Osnovna škola Sv. Filip i Jakov, Sv. Filip i Jakov,  "Uredimo školski vrt" 
 
Zajedničkim angažmanom nastavnika, učenika i njihovih roditelja ureñen je školski vrt uz 
novu školsku zgradu ( izrañen je projekt sadnje bilja, poravnat teren uz zgradu, dovezena 
zemlja, te posañene sadnice autohtonog domaćeg, ljekovitog i ukrasnog bilja). 



          

 
 

 

Rezultati realizacija grañanskih inicijativa  po  natječaju od 15. travnja 

2011.g. 

 
Udruga Akulturacija, "Film kao medij za podizanje svijesti o ekološkim problemima u 
lokalnoj zajednici"  

Grañanska inicijativa realizirana je u potpunosti kroz suradnju s medijima, intenzivno 
snimanje filmova i učenje o filmu, podjelu promotivnog materijala i prikazivanje snimljenih 
radova polaznika radionice. Provedbom ove grañanske inicijative tematizirana je ekologija 
koja se smatra jednim od najvećih problema današnjice , te potaknuta javna rasprava na kojoj 
su sagledani problemi ekoloških katastrofa o kojima se u donjoj Neretvi, koja ima tendenciju 
biti proglašena parkom prirode, ne razmišlja. 

 

                  

 
 Udruga za zaštitu prirode i okoliša te promicanje održivog razvoja Argonauta, 
"MASLINIRAJMO SE !"  
 
Ovom inicijativom promoviran je volonterizam kod djece i mladih kroz popularizaciju 
maslinarstva, ojačana svijesti lokalne zajednice o važnosti očuvanja tradicionalnih djelatnosti 
(maslinarstva) i zdravog okoliša za nastavak kvalitete života na otoku, te unaprijeñena 
suradnja različitih sektora za doprinos lokalnoj zajednici ( podijeljeno je 400 platnenih vrećica 



lokalnim domaćinstvima, zasañeno je 15 sadnica maslina, mladi su educirani o radio 
amaterizmu). 
 
 

                  
 
Dalmatinski odbor solidarnosti Split - "Pravo na besplatnu pravnu pomoć"  

Inicijativom kojom su podijeljeni letci i postavljeni plakati  informiralo se grañane 
(potencijalne buduće korisnike besplatne pravne pomoći) o pravu i načinima ostvarivanja 
besplatne pravne pomoći. 

 

Dječji vrtić "Baltazar" , "Kad se male ruke slože" 

Volonterskim angažmanom djelatnika vrtića, roditelja i djece , s naglaskom na povećanje 
ekološke osjetljivosti, podignut je nivo sigurnosti djece u vrtiću te stvoreno sigurno poticajno 
i funkcionalno okruženje. 

                    
 
Ekološka udruga „Krka“ Knin, "Staro za korisno"  
 
Inicijativa je doprinijela zaštiti okoliša te buñenju svijesti  o važnosti  očuvanja okoliša   
putem prikupljanja starih baterija  i podjele platnenih vrećica za  grañane/ke grada Knina, te 
informiranjem trgovina o zakonskoj regulativi prikupljanja starih baterija. 

                  
 
Udruga Kinookus, " Hrast-emo s imenom dubrovačkim"  
 
Ovom inicijativom obnovljen je drvni fond (stabla pinja, košćela, dubova, maslina, tamarisa i 
borova su posañena na lokacijama koje je, uz stručno savjetovanje, odabrala lokalna 



zajednica, čime je nedvojbeno obogaćen javni prostor u Stonu i okolici). Mladi i grañanstvo 
su kroz predavanja i radionice  senzibilizirani i educirani na temu važnosti stabala i šuma s 
osobitim naglaskom na stablo duba. 
 
 

                                

 

 

 
Odred izviñača pomoraca „Jadran“, "Dječje selo za dječji osmijeh" 
 
Ovom inicijativom ureñen je i očišćen prostor na Marjanu te obogaćen novim edukativno-
zabavnim sadržajem za djecu (očišćen je teren u površini od 200 m2  , sreñeni su prilazni 
putevi, obnovljeni su već postojeći sadržaji postavljeni tijekom inicijative „Vratimo Marjan 
djeci“ 2009., postavljene su dvije drvene klupe te dvije društvene igre; «Memory» i 
«Školica»). 

                    
 
 
Udruga za održivi razvoj otoka Rave - "Čišćenje ravskog podmorja"  

Inicijativom  je poboljšano stanje okoliša, odnosno podmorja i priobalja, te animirana javnost 
o važnosti očuvanja prirode koja je prepuštena stihiji nautičkog turizma i prekomjerne 
gospodarske aktivnosti (akcija je trajala dva vikenda po dva dana, sastojala se od formiranja 



tri grupe, svaka je grupa imala ronioca s brodicom, 2-3 volontera u brodici za vañenje smeća 
iz mora i četvrtu brodicu u kojoj je bio četvrti ronilac u pričuvi, a ujedno s volonterima  
prikupljao smeće iz brodica sa roniocima i odvozio ih prema kraju). 

                    
 
 
Skautski klub Split, "Dalmatica" 
 
Ovom inicijativom izrañena je edukativna staza duga 2 km  (od doma Kreševo  do Vidikovca) 
s pripadajućim obrazovnim točkama, educirani su grañani na temu flore i faune Dalmatinske 
Zagore, uklonjeno smeće na području staze,te čišćenjem grana ureñena stabla u okolici staze. 
 

              
 
 
Dobrotvorna udruga „Sv. Pelegrin“ – Kali "Kualjsko oko" 
 
Ovom inicijativom stvoren je novi javni prostor za grañane mjesta Kali – vidikovac 
Špijalovica. Meñunarodni volonteri su u suradnji s lokalnima uredili park u selu koji je bio u 
potpunosti zapušten, obrastao i izvan ikakve uporabe. Očistili su  lokaciju, postavili nove 
klupe za sjedenje te kreirali vidikovac. Osim toga organizirano je svečano otvorenje uz 
projekciju filma gdje se lokalno stanovništvo odazvalo u velikom broju i uz zakusku im je 
prezentiran produkt rada te nova funkcija parka kao ljetnog kina. 

                 
 



 

Društvo za zaštitu potrosaca ''Šibenski potrosac'', ''Svi smo mi potrošači'' 

Provedeno je istraživanje o primjeni Zakona o zaštiti potrošača na području Šibensko – 
kninske županije, obrañeni statistički dobiveni podaci, te tiskane brošure koje su podijeljene 
grañanima. Grañani su upoznati sa nedostacima u provedbi Zakona o zaštiti potrošača Podaci 
su proslijeñeni i lokalnoj samoupravi i državnim institucijama odgovornim za provedbu 
navedenog Zakona.  

 

             
 

Udruga "Val" , "Lastovska druženja"  

Grañanska inicijativa „Lastovska druženja“ povećala je komunikaciju meñu starijim 
grañanima ali je i potaknula komunikaciju mlañih sa starijima. Pozitivno ozračje ove 
inicijative je u svakodnevnom životu vidljivo. Konkretno to znači da je inicijativa pridonijela 
prenošenju znanja starijih grañana na mlañe, što direktno utječe na sačuvanje tradicionalnih 
vrijednosti i vještina naše sredine (održane su druženja uz pjevanje starih pjesama i izradu 
ručnog rada, te kulinarske radionice).Stariji grañani su putem brošure koju je izradila 
voditeljica inicijative bili upoznati s okvirnim sadržajem aktivnosti unutar grañanske 
inicijative. 

 

 
 
Dječji vrtić Cvrčak, "Uredimo naš okoliš"  

Provedbom ove inicijative osiguran je boravak djece u sigurnom, ugodnom i poticajnom 
okolišu (betonski pod u dvorištu dječjeg vrtića je obojen i oslikan te je tako postao ugodan i 
prilagoñen prostor za poznate dječje društve igre- Puž i Školica, a dio dvorišta je pretvoren u 
pravi mali botanički vrt kao oaza za opuštanje i mirnije, manje dinamične  aktivnosti za djecu 
kojoj je to potrebno). 

 



                   
 
Hrvatsko planinarsko društvo Mosor, "Povežimo izletišta – špilja Vranjača i dom 
Umberto Girometta  na planini Mosor" 
 
Ovom inicijativom ureñena je staza od planinarskog doma "Umberto Girometta" koji se 
nalazi na planini Mosor do špilje Vranjača u općini Dugopolje (očišćena je staza; uklonjeno 
drveće, raslinje, veća kamenja i nepravilnosti na stazi; staza nasuta sitnim kamenjem i 
šljunkom;obilježeni i postavljeni putokazi radi lakšeg snalaženja i orijentacije na planini). Po 
završetku ureñenja staze, organiziran je jednodnevni izlet od špilje Vranjače do planinarskog 
doma, gdje je uz prigodnu svečanost prezentirana sama akcija ureñenja staze. 
 

Udruga TOMS, "Mali prijatelj" 

Ovom grañanskom inicijativom poboljšan je partnerski odnos s osnovnim školama i njihovim 
ravnateljima s područja grada Trogira i pripadajućih općina. Provedenom akcijom kroz 
edukativno predavanje prilagoñeno djeci uspostavljena je bolja kvaliteta življenja u lokalnoj 
zajednici. Djeca su dobila predodžbu djece s teškoćama u razvoju i/ili djece s invaliditetom 
kao djeci koja imaju zajedničke potrebe, a sve su to i pokazala kroz završni dio inicijative 
sudjelovanjem u izložbi povodom Meñunarodnog dana osoba s invaliditetom u kojem su oni 
sami bili izlagatelji u Gradskom muzeju grada Trogira na izložbi u trajanju od sedam dana. 

Ujedno se kroz promotivne plakate, listiće, radijskom emisijom na Gradskom radiju Trogir i 
reklamiranjem akcije  upoznalo i lokalno grañanstvo o značaju provedbe iste. 
 

 

Struktura odobrenih grañanskih inicijativa na natječaju u travnju i u rujnu 

2011. godine u smislu područja djelovanja 

 

Kao što je i do sada bio slučaj, mnoge od realiziranih inicijativa imaju mješovitu strukturu  u 
smislu aktivnosti dodirujući različita područja, od ekologije i zaštite prirodnih resursa, preko 
zaštite prostora i/ili kulturnih dobara, pa do psiho-socijalnih aktivnosti utjecaja na kvalitetu 
života različitih kategorija korisnika. 

Ukoliko i dalje ostanemo na  3 , u prošlom izvještaju predložene skupine aktivnosti, a uz 
primjedbu da ih je vrlo teško jasno odvojiti i da su neke od inicijativa kombinacije tih 
osnovnih skupina, onda možemo zaključiti kako se u većini predlažu, a samim time i od 
strane Komisije odobravaju  ekološke, i ambijentalno-kulturne (ureñenje i/ili zaštita nekog 
okoliša, očuvanje kulturnih tradicija) inicijative, mnogo više nego  psiho-socijalne. 



Ekološke  i psihosocijalne inicijative su potaknute najčešće od strane udruga kojima je to 
osnovna djelatnost zbog koje su i osnovane, dok su ambijentalno-kulturne vrlo često inicirane 
od udruga kojima je misija sasvim različita, ali mogu pronaći djelokrug aktivnosti i u 
ureñenju/očuvanju  nekog prostora ili objekta kako bi ostvarili svrhu svog djelovanja.  
Uzimajući u obzir sve nedostatke ovakvog provizirnog kategoriziranja, poslijednja dva 
natječaja su gotovo identična u strukturi odobrenih prijava. Prema sadržaju inicijative u 
natječaju od travnja odobreno je 6 ekoloških, 5 ambijentalno-kulturnih i 4 psihosocijalne 
inicijative, a od rujna 5 ekoloških, 6 ambijentalno-kulturnih i 4 psihosocijalne. Podsjetimo da 
je po natječaju od listopada 2010.g.  taj omjer bio 4 ekološke, 7 ambijentalno-kulturnih i 3 
psihosocijalne.  

 

 

Razvoj filantropije u Dalmaciji 

 
U svrhu razvoja lokalne filantropije, a prema zajedničkom dogovoru s Nacionalnom 
zakladom i regionalnim zakladama partnerima u provoñenju DEM-a, tijekom višemjesečnog 
perioda prikupljane su informacije i materijali za izložbu o filantropiji u Dalmaciji s ciljem 
dizajniranja i tiskanja postera/panoa s prikazom filantropije u Dalmaciji. Korišteno je desetak 
tiskanih izvora od knjiga i dokumenata te oko 150 internetskih izvora od kojih su najvažniji i 
najsadržajniji istaknuti kao izvori podataka na zasebnom posteru zajedno uz zahvale 
spomenutim pojedincima. Tiskana su 22 panoa u boji s kraćim pisanim i slikovnim prikazima 
života i filantropskih aktivnosti 35 osoba / organizacija iz 4 dalmatinske županije , kao i 
prateća brošura istovjetnog sadržaja za planirane izložbe u 2012.g. 
 
Zaklada je osim na redovitim sastancima regionalnih zaklada i Nacionalne zaklade 
sudjelovala na nacionalnoj radionici CIVICUS-ovog indeksa civilnog društva organiziranog 
od strane udruge CERANEO iz Zagreba. 
 

 

Promjene u organizacijskoj strukturi zaklade 

 

Zaključkom Skupštine udruge MI od 21.03.2011.g. odlučeno je da jedan član Upravnog 
odbora zaklade bude iz organizacije osnivača, tj. zakladnika. Zahtjev je predočen Upravnom 
odboru zaklade  koji je na svojoj 25. sjednici  od 8. travnja 2011.g. prihvatio prijedlog 
zakladnika za promjenom sastava članova Upravnog odbora Zaklade i kandidaturu Rade 
Mužinić kao nove članice Upravnog odbora. Istovremeno je prihvaćenae promjena članka 12. 
st.3. Statuta Zaklade te prihvaćen pročišćeni tekst Statuta Zaklade. Upravitelj Zaklade je u 
skladu sa člankom 20. Zakona o zakladama i fundacijama podnio odluku Upravnog odbora na 
odobrenje Ministarstvu nadležnom za poslove opće uprave koje je izdalo sva pravomoćna 
rješenja s unesenim promjenama dana 31.05.2011.g. 
 
 



Financijski izvještaj 

 

PRIHODI   468.234 

RASHODI  620.969 

  

Kamate na oročena sredstva i depozite po viñenju 2.715 

Prihodi od donacija  465.518 

Rashodi za radnike 168.835 

Materijalni rashodi 71.777 

Rashodi amortizacije  5.989 

Financijski rashodi - Bankarske usluge i usluge platnog prometa 1.174 

  

Stipendije 28.000 

 
 

 

Tekuće donacije – potpore za grañanske inicijative 345.194 

 
 

Stanje novčanih sredstava na početku godine 564.243 

Ukupni priljevi na novčane račune i blagajne 765.569 

Ukupni odljevi s novčanih računa i blagajni 678.857 

Stanje novčanih sredstava na kraju razdoblja  650.955 

Prosječan broj radnika na osnovi stanja krajem izvještajnog razdoblja  2 

 
 


